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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

Satuan Pendidikan : TK Aisyiyah Bustanul Athfal XI Kota Tegal

Kelas/Semester
Tema

Sub Tema
Sub-sub Tema
Alokasi Wakitu

: Kelompok B/I

: Tanaman

: Tanaman Buah
: Semangka

: 60 Menit

A.TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak mampu menyebutkan ciptaan Allah
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- Mengetahui manfaat makan buah semangka
. Mengetahui macam warna buah semangka

Mengenal keaksaraan awal melalui kegiatan bermain

5. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar

6. Anak dapat berkreasi dengan buah semangka

Kompetensi Dasar yang dikembangkan :
NAM:1.1,FM:33-43,KOG :3.6-46 BHS :3.11-4.11,3.12-4.12
SOSEM : 2.7, SENI : 3.15-4.15

Materi Pembelajaran :

Menyebutkan Ciptaan Allah, Melompat dengan dua kaki bersamaan mengambil semangka
yang sudah disiapkan, Mengelompokkan semangka sesuai warnanya, Berkreasi membuat
minuman buah semangka, Menyusun kartu huruf menjadi kata “merah”

Alat dan Bahan Main :
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Pohon semangka
Semangka

Susu kental
Cetakan semangka
Piring,gelas .sendok
Kartu huruf

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Kegiatan Pembukaan
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Mengucap Salam

Berdoa sebelum kegiatan pembelajaran

Appersepsi tentang semangka ( semangka ciptaan Allah, manfaat semangka,
simbol huruf semangka )

Melompat dengan dua kaki bersamaan mengambil semangka

Menyanyi lagu semangka

2. Kegiatan Inti

T
»~

Membuat minuman buah semangka yang sudah dicetak ( Sosial Emosional 2.7 )

Mengelompokkan semangka berdasarkan warna ( Kognitif 3.6-4.6 )
Bermain menyusun huruf m-e-r-a-h( Bahasa 3.11.4.11,3.12-4.12)
Membuat mobil dari kulit semangka ( Seni 3.15-4.15)




3. Istirahat
Cuci tangan, Berdoa sebelum dan sesudah makan, bermain di halaman
4. Kegiatan Penutup

Mengevaluasi kegiatan yang telah dilakukan hari ini
Membenkan penguatan
Menginformasikan kegiatan yang akan datang
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Berdoa setelah belajar
C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Ceklis Perkembangan Anak

. KD | N Indikator | Nama Anak

l | Nina | Yesha | Nabil
: NAM 1.1 ‘ Anak dapat menvebut tanaman ciptaan All: ah I
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| berdasarkan warna | ,
15 ¢l | Anak dapat mencetak dari buah semangka |
BHS 3.114.11 | Anak mampu mcnvcbutkan n manfaat makan
BHS 3.12-4.12 | buah semangka | :
Anak dapat mencari simbul huruf warna \ :
I | semangka f b
| SOSEM 2.7 " Anak mampu berbagi minuman buah i |
semangka dengan temannya =~ ! ot Tt (e

’aﬁ 13.15- | Anak mampu menampilkan hasil La?r; dari i
415 |lulitsomengks L ot VA S
Keterangan :

pada kolom penilaian diisi dengan skala penilaian :

BB  : Belum Berkembang

MB  : Mulai Berkembang

BSH : Berkembang Sesuai Harapan
BSB : Berkembang Sangat Baik

Y Y'YV

1. CATATAN ANEKDOT :
Nama Anak : Nina

Kelompok B

Hari/Tgl - Senin, 15 November 2021 !
Nama Anak | Tempat T [Waktu Peristiwa/perilaku | Capaian |
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2. Hasil Karya
Nama Anak : Nina
Kelompok 3]
Tanggal : 15 November 2021

HASIL KARYA DAN PENGAMATAN
i I

Foto Kegiatan Anak Uraian Hasil Pengamatan
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| Capaian Perkembangan

| KD 3.3-4.3 Membuat mainan dari kulit buah semangka: BB/MB/BSH/BSB
i KD 3.12-4.12 Mencari simbol huruf warna semangka : BB/MB/BSH/BSB

KD 2.3 Mencetak buah semangka : BB/ MB/BSH/BSB
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Tegal, 15 November 2021

Penyusun
o {

Retno Sawitri




